



TMEIT

Öråd

2010-10-28

1. Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ja, kl 17.17

1.2 Val av mötesordförande

Maria Magnusson

1.3 Val av mötessekreterare

Mattias Hovebro

1.4 Val av två justerare tillika rösträknare

Per Modin, Jana Prihodko

1.5 Närvarande

Mattias Hovebro, Daniel Törnqvist, Maria Magnusson, Joel Nilsson, Cesar Benulic, Fredrik Sivers, Johan Elander, Carl Landeberg, Mikqela Franzén, Per Modin, Peter Klerehag, Andreas Rost, David Brinnen, Jana Prihodko, Tomás Silveira Bertorello

1.6 Adjungeringar

Inga

1.7 Mötets behöriga utlysande

Ja

1.8 Godkännande av föredragningslista

Ja

1.9 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Ja

2. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.



TMEIT

Öråd

2010-10-28

3. Mästarna informerar

3.1 Öl- och wiskymässan

De flesta av Mästarna var på mässan och hade trevligt, införde ölen Crabbys. Pratade med Tomp och funderade ifall vi skulle skaffa in deras öl på tapp. Samt andra av deras cider på flaska.

4. Beslut och diskussion

4.1 Budget 2011

Budgetförslaget gick igenom. Försäljningen uppskattades från en periods försäljning. Övriga poster tog från tidigare års budget.

Märkes-posten diskuterades ifall en alternativt leverantör till Atmax skall letas upp. Därefter så ökades posten till 7500kr från 6000kr.

Posten trycksaker minskades då sektionen ska köpa in en skrivare för detta ändamål. Förslaget godkändes. Skall godkännas av sektionensmötet.

4.2 Andra läsningen av reglementesändring

Godkänt

5. Festformalia

5.1 Utvärdering av evenemang

5.1.1 Ettans gasque

Bra bärvåg, Mia hade kul, minns inte maten

5.1.2 TG1

Dåligt kött, Kött borde köpas på grossen.
Hade glömt slå ut kassan. Bra i övrigt

5.2 Kommande evenemang

5.2.1 IT-jubileumssittning 20:e november

Fortfarande ingen som vet något om, Preox ska ordna med info till Maria. Så fort Maria vet nått, vet vi nått.

5.2.2 Marskalk-sittning 27:e november

Tema: Zombie. Uppdatera tema på fester.nu.

5.2.3 TG2 17:e/18:e december

Kanske ska ordna så att TMEIT:s medlemmar ska gå gratis



TMEIT

Öråd

2010-10-28

5.3 Besökta fester

5.3.1 SUS 101010

Bra, men fick inte köpa dricka under sittningen. Tog sista beställningen redan 11.30, för att folk skulle hinna med sista T-banan. Snygg servitris, Prao var med i porr-os.

5.3.2 Disk KM filmsittning 23/10

Samtidigt som vår TG, Tommy var där. Tommy är försvunnen sen dess.

5.4 Kommande fester

5.4.4 QBM 6/11

info kommer enligt dom. Ingen vet tema

5.4.5 KK ÄPS 8/11

Mel Gibson tema

5.4.4 Media 12/11

Pyjamas party

5.4.5 Civilingenjör Lärare 19/11

Circus EN gasque

5.4.6 fkm* 20/11

info kommer

5.4.7 dkm 22/11

info kommer

6. Övriga frågor

6.1 Nästa öråd: Valöråd!

v47-48 kommer ett valöråd.

6.2 Hannige

26/11 Ovve gasque

6.3 Prao internsittning

Förslag, att ha prao internsittning. Där endast prao jobbar.

6.4 Internpubruna

Calle vill ha organiserad pubruna i Kistan m.m



TMEIT
Öråd
2010-10-28

7. Mötets avslutande

Mötet avslutades 18.01

Per modin
Justerare

.....

Jana Prihodko
Justerare

.....